

## **В Кемеровской области – Кузбассе сотрудники СК России приняли участие в сдаче донорской крови**



В России ежегодно 20 апреля отмечается Национальный день донора, посвященный людям, безвозмездно сдающим кровь во спасение жизней. Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу приняли активное участие в благотворительной акции, организованной в честь Дня донора Кузбасским центром крови.

Донорская кровь и ее компоненты порой становятся единственной надеждой на выздоровление, единственной возможностью выжить.

Среди сотрудников регионального управления СК России много постоянных доноров, регулярно на безвозмездной основе они сдают плазму, кровь и ее компоненты.

---

Офицеры ведомства следят за своим здоровьем и обладают хорошей физической подготовкой. Сотрудники СК и дальше продолжают следовать этой доброй традиции и помогать тем, кто в этом так нуждается.

## Изображения



21 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1876617>